

Vyjádření Kateřiny

Dobrý den,

posílám ještě jednou s malou úpravou.

musím k tomu komplexně napsat, že nemám problém s otázkami na přímo, ale v tomhle případě je dle mě typ těchto otázek dost zarážející. Jednak plno z toho máte zodpovězeno ve spise a tak se ani nebudu zvlášť ke každé otázce rozepisovat, protože mi nepřijdou objektivní a nestranné. Je to dle mě psychický nátlak na mne a většina otázek jsou ovlivněny Anety matkou, tak to na mě působí.

Ráda bych k tomu napsala, že v dané věci to bylo tak, že Aneta celý večer byla „paranoidní,“. To jsem, ale nejen já u ní zažila vícekrát, myslela jsem, že je jen našťvaná. Přijela smutná a rozhozená ze vztahu s Jakubem, kde byl mezi nimi konec a dovolená byla katastrofální. Celkově se mi hodně svěřovala. Jakub měl přítelkyni v Brně a na dovolené byl s Anet za zády přítelkyně. Dovolená se nejevila dobře, dle toho co mi Aneta psala. On byl neustále snad na pokoji a ona tam trávila čas sama. Na letišti zpět kupoval Jakub své přítelkyni parfém, to mu doporučila Aneta, opět mi tohle sdělila. Kvůli tomu všemu se chtěla jít bavit hned po příjezdu a proto jsme i díky ní šli do baru a čekali na ní. To si přála.

Osudnou noc, jsem jí nutila jít spát, ale nechtěla. Byla dospělá, tudíž za ruku jsem jí do postele tahat nemohla. Bylo jí nabídnuto, že jí taxi zavoláme a může jet domu. Též odmítla. Chtěla abych s ní odjela, řídila jsem ke mně domů mé auto, ale to nebylo možné. Nikdo jí nikde nedržel a nic nenutil. Vše odmítala. Říkala, že zavolá Andrejovi a pořád tak nějak vlastně ani nevěděla zda chce a nebo ne aby pro ní přijel.

Přesně před tím, jsem jí posílala spát a nechtěla, tak jsem jí řekla, že já už spát jdu a Ahmed chtěl jít spát taky a aby si šla lehnout, že mi přijde přetažená, protože říkala pro nás nepochopitelné věci. Opět bylo uvedené ve spisu. Řekla mi třeba, že už mi nevěří a nemá mě ráda. Hodně kouřila a často chodila po bytě a působila nervózně. Zašli jsme oba do ložnice a Ahmed řekl, že si jde ještě pro vodu. Když jsme odcházeli, seděla u jídelního stolu. Hned jak z ložnice odešel, slyšela jsem jak on zoufale křičí „néé, né, nééé,“. Ihned jsem tam běžela. V tu chvíli jsem viděla jak Aneta do sebe bodá, ale byla strašně rychlá a Ahmed k ní přiskočil a snažil se jí nůž vzít. Byla neskutečně silná a rychlá. Já jsem začala strašně ječet, podívala se směrem na mě a šla směrem ke mně a Ahmed se jí snažil ten nůž vzít a já jen stála a ječela a pak se Aneta sesunula k zemi. Řekl mi ať zavolám záchranku a já jemu, že mám vybitý telefon. Řekl mi, že ať si vezmu jeho a řekl mi kód pro otevření telefonu a já mu řekla, že nevím číslo, byla jsem ve velkém šoku. Tak mi ho řekl a já volala a vůbec nevím co jsem říkala záchranné službě v tom šoku a nikdy jsem to potom už nechtěla slyšet. Aneta ležela na zemi a chrčela a Ahmed řekl, že jde volat o pomoc a volal z balkonu a chtěl jít ven a já taky mezi tím běžela schovat nůž do ložnice, protože jsem se jí bála, myslela jsem aby nevstala zase a něco nedělala a řekla jsem mu ať mě tam nenechává, že se ji bojím, řekl totiž ať u ní počkám, že jde na pomoc čekat ven, jenže tam opravdu policie i záchranná služba byla ihned a hned nás od ní rozhodili do pokojů. Nemohli jsme být spolu v pokoji. On byl v ložnici. Já vzadu v

malém pokoji a vyslychali nás. Co víc jsme měli pro to udělat. Pomoc jsme ji volali hned a on se jí dokonce snažil ihned vzít nůž. Na víc v tom zápalu mu probodla ruku, jak se jí nůž snažil vytrhnout. Jí to ani nebolelo, jak do sebe bodala. Byl to strašný pohled. Na víc nebyla nikde krev, já jsem asi nemohla uvěřit tomu všemu, že vidím co vidím. Možná proto jsem se ujišťovala i u Ahmeda následně zda se bodla dost. Páč jsem viděla jak do sebe švihá jednu za druhou, ale v té rychlosti jsem nedokázala stíhat vidět kam a jak hluboko se bodala a na víc v obličeji neměla vůbec pohled, že by jí to bolelo, tudíž bylo jasné, že je něco špatně s ní, že to prostě není jak kdyby ona. Strašný šok to byl. Vůbec nechcete uvěřit tomu, že se to vážně děje. Mimo jiné byla tam cítit moč a mokro pod ní, s tím jak se složila k zemi se i počůrala. My k ní potom už přístup neměli a nevíme co s ní tam dělali.

Mimo jiné byt byl už v osudnou noc prodaný, my tam šli naposledy přespat.

Aneta si na mámu často stěžovala. Jednak, že nosí Anety oblečení a i spodní prádlo, zda mi to přijde v pořádku. Přede mnou se pohádaly ohledně bot, Aneta napadla slovně mámu, že zase měla na sobě její boty a její máma to popřela, přitom její máma měla o dost menší nohu. Aneta byla na ní často dost naštvaná. Pak, že doma musí splachovat vodou z vany. Ukázala mi nevyužitou místnost, kde měla její máma naházenou haldu oblečení. Že její máma jí leze do telefonu a čte si její zprávy. Že její máma si píše s o dost mladšími muži, i mladšími než byla sama Aneta. Že máma má dost peněz a byt mají v hrozném stavu. Že domu kupuje jídlo jen Aneta. K Vánocům jí dala šaty ze sekáče a parfém od vietnamců a když viděla, že Anet není spokojená, dala jí stravenku. Prý měla Aneta velkou pojistku na smrt co by měla být vyplacena její mámě v případě smrti Anety, ne vlastním přičiněním logicky. Koupila si Aneta modrou kabelku Armani a že prej mámě řekla, že jí má od Ahmeda, protože by řešila kde na to vzala peníze. Tak to samozřejmě mohlo vypadat pak v očích Anny pochybně asi proč jí Ahmed kupuje kabelku, protože Aneta jí prostě i lhala. Nechtěla s mámou bydlet a chtěla jít ke mně. Říkala mi, že když je Aneta se mnou, její máma na mě žárlí a píše jí ať přijde domu a je doma s ní. Taky mi říkala, že kvůli mámě propadla, prý byla rok snad v Saud. Arábii pracovně a nenechala jí tady peníze a Aneta místo aby chodila do školy, chodila na brigády. Taky Anety máma měla na araby svůj názor, říkala, že je moc dobře zná. To mi říkala Aneta a strašila asi i Anetu.

Ohledně táty se cítila, že má svojí rodinu a Aneta ani tam není prioritní pro otce.

Nejlépe mluvila o tetě Beatě. Která mě kontaktovala, že Anet zemřela. Já nic nevěděla. Oni jí odvezli a nic nám neřekli. Já jsem její tetě napsala, že s Annou budu mluvit až to půjde, ale nelze to hned. Tak po tom prožitém šoku jsem nebyla schopná ani řídit a někde být sama určitou dobu a bála jsem se i pohledu na nůž. Po tom co jsem se dozvěděla, že Anet nepřežila jsem zkolabovala. Bydlela jsem u své mamky dlouho. Ta přijela i na osudné místo hned po tom, policie jí na mé přání zavolala, ptali se zda mají někomu zavolat. Moje mamka věděla, že tu noc se jdeme bavit. Jenže po tom všem co Anety máma mediálně rozpoutala tohle vše v takovém podání, už nebyl důvod abych já jí kontaktovala. Ona mě nekontaktovala nikdy a i dnes můžu říct, že bych s ní mluvila ač vše zná a ven nikdy s podstatnými informacemi nešla. Tohle co se děje přisuzuji jí i co bylo mediálně a aby to vše vypadalo jak si přeje ona.

Aneta nebyla ve skrytu duše šťastná ač se jevila jinak pro okolí. Byla velice zamilovaná do Jakuba, ale věděla, že má přítelkyni a nesměruje to tam kam by chtěla. Byl to její vysněný princ. Bojovala také s postavou, nebyla se sebou spokojená. S drogami měla zkušenosti, s tím se mi též svěřila. Dokonce řešila i něco ohledně toho skrz hubnutí. Byly jsme v tu dobu hodně dobré kamarádky a svěřovaly se. Na dovolené v Dubaji byla Aneta velice nevrlá a protivná, zažila jsem tam z její strany dost zvláštní situace za které se mi následně omluvila až v ČR. Vymlouvala to na to, že prý byla hladová, ač jsme tam normálně jedly.

V případě, kdy Anety matka zažalovala Ahmeda, kde soud prohrála bylo zjištěno nebo-li právník Ahmeda přinesl papír kde bylo uvedeno, že z vlasů Anety se zjistilo, že drogy pravidelně užívala déle jak 3 roky. Což nemělo nic společného s náma.

Na Anet vzpomínám v dobrém.

Jen tohle vše dění i po tolika letech mi přijde jako smutná vzpomínka za tím vším a naprosto zbytečné a z hlediska její matky dost neúctivé vydělávat peníze na smrti své dcery a publikovat věci ze spisu. Ač uděláte cokoliv, to podstatné a to vrátit dceru zpět Vám nikdo nezařídí.

5 let zpět jsem přišla o tatku, čili já mám v průběhu 10 let též další šrám na srdci a to ještě mnohem větší. Ohledně Anet to je pro mě už dávno uzavřená věc.

Proto jsme se nedohodli, dokument na mě nepůsobí tak, že by tam nehrála roli nestrannost. Působí to vše na mě nedůvěryhodně a motiv mi přijde, že je opět natočit tu největší senzaci a vydělat s ní. Nechci být účastníkem něčeho co nemohu znát dopředu a za čím je motiv Anetiny matky a nejde tady dle mě o hledání pravdy, ale pravdu vyvrátit a zpochybnit policii a všechny její práci a lidi kolem toho. To se mi nelíbí. Já jsem si osudnou událost do hlavy už nebrala a Vy jste mi opět vše vrátili. Pro mě vyrovnat se s tím co jsem zažila bylo nelehké a opět se nehledí na to, že já jako svědek žiji s prožitým traumatem a nestále má potřebu někdo do toho nímrat, přičemž komu tohle má pomoci.

Jinak já si tohle vše vysvětluji, že za tím vším bylo to, že Anet nespala dlouho, byl v tom přelet a zklamání a pro to vše stačilo málo, přijela psychicky špatně nalazená. Celou noc byla paranoidní, jenže já s ní zažila více divných situací a že by mohlo dojít to až tak daleko mě nenapadlo. Buď tam byla nějaká psychická nemoc kterou měla, ale neléčila se a která únavou a vším vygradovala a pak stačilo málo a nebo těžko říct, nejsem odborník, soudím dle toho jak se chovala a co jsem viděla. Každopádně nebyla v pořádku už dřív než dorazila do baru a situací kde propadala paranoie jsem s ní zažila víc, ale to jsem přičítala dřív povaze.

Drogy jsem si nikdy nekoupila a drogové dealery neznám.

V žádnou víru nevěřím a k ničemu jsem se nedala a ženou Ahmeda jsem se nestala. Nikdy jsem si ho nevzala v kostele či na radnici nebo kdekoliv aby to bylo právo platné nebo nějak platné.

Tady máte dost upřímnou zповěď.

Respektivě můžete si z toho vytáhnout co je třeba, máte tam odpovědi na plno otázek nebo jen třeba vytáhnout určité vyjádření mé. I když po přečtení otázek moc nepočítám s tím, že by se vším bylo naloženo v dobrém a pravdivém směru.

S pozdravem Kateřina